



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

НАКАЗ

м. Київ

24.05.2013

№ 326

(з основної діяльності)

Про зміну найменування державних
пожежно-рятувальних загонів (частин)
Територіального управління
МНС України у Полтавській області
та затвердження їх положень

Відповідно до вимог Цивільного та Господарського кодексів України, Законів України „Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб підприємців”, „Про управління об’єктами державної власності”, Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого Указом Президента України від 16 січня 2013 р. № 20, та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 березня 2013 р. №176-р „Питання Державної служби з надзвичайних ситуацій”

НАКАЗУЮ:

1. Перепідпорядкувати організаційні структури Територіального управління Міністерства надзвичайних ситуацій України у Полтавській області Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області та змінити найменування:

2 державної пожежно-рятувальної частини Територіального управління МНС України у Полтавській області (код ЄДРПОУ 38276829) на 2 державну пожежно-рятувальну частину Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;

5 державної пожежно-рятувальної частини Територіального управління МНС України у Полтавській області (код ЄДРПОУ 38252305) на 5 державну пожежно-рятувальну частину Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;

27 державної пожежно-рятувальної частини Територіального управління МНС України у Полтавській області (код ЄДРПОУ 37969018) на 27 державну пожежно-рятувальну частину Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;

2 загону державної пожежної охорони Територіального управління МНС України у Полтавській області, м. Кременчук (код ЄДРПОУ 08795068), на 2 державний пожежно-рятувальний загін Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області з охорони об'єктів.

2. Затвердити в новій редакції установчі документи:

положення про 2 державну пожежно-рятувальну частину Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;

положення про 5 державну пожежно-рятувальну частину Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;

положення про 27 державну пожежно-рятувальну частину Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;

положення про 2 державний пожежно-рятувальний загін Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області з охорони об'єктів, що додаються.

3. Начальникам зазначених підрозділів забезпечити подання установчих документів державному реєстратору для проведення державної реєстрації змін до установчих документів відповідно до чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

М.Болотських